



Πειραιάς 21 Σεπτεμβρίου 2011

● **ΔΗΛΩΣΗ κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΣΙΜΑΤΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

Με νέες επιβαρύνσεις στα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις δεν επιτυγχάνεται η αύξηση των εσόδων που προσδοκά το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, επισημαίνει σε δήλωσή του ο Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Γεώργιος Κασιμάτης,

«Η πλήρης επίτευξη των δημοσιονομικών στόχων και δεσμεύσεων δεν πρέπει να μεταφράζεται σε επιπλέον μέτρα με στόχο τα συνήθη υποζύγια, τους μισθωτούς, τους συνταξιούχους και τους ελεύθερους επαγγελματίες, όσους δηλαδή θέλησαν να επενδύσουν την όποια περιουσία είχαν σε ακίνητο, σπίτι ή κατάστημα. Η νέα επιβάρυνση των ακινήτων με τον κλιμακωτό φόρο, μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ, αποτελεί μία ακόμα μορφή δήμευσης της περιουσίας. Αποτελεί την εύκολη λύση για αύξηση των εσόδων. Το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης πρέπει να αλλάξει γραμμή. Να αποφύγει τις εύκολες λύσεις, που εν πολλοίς δε θα φέρουν και το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα. Να στραφεί σε μέτρα αναπτυξιακού χαρακτήρα, για τόνωση της ανταγωνιστικότητας και βελτίωσης του κλίματος στην αγορά. Όχι σε νέους φόρους αμφιβόλου αποτελέσματος, τη στιγμή μάλιστα που κανείς δε μας διαβεβαιώνει υπεύθυνα ότι ο φόρος αυτός θα είναι ο τελευταίος και πολύ περισσότερο ότι η εφαρμογή του θα συντελέσει στη βελτίωση των εσόδων, όπως προσδοκά η κυβέρνηση».

● **ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ - ΤΑΪΒΑΝ**

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, σε συνεργασία με την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος και την Αντιπροσωπεία της Ταϊπέι στην Ελλάδα, διοργανώνουν διακρατικό partenariat μεταξύ Ελλήνων και Ταϊβανέζων επιχειρηματιών οι οποίοι δραστηριοποιούνται, ενδεικτικά, στους κάτωθι κλάδους:

- Κατασκευή μοιρογνωμονίων για επαγγελματική χρήση
- Καθαρισμός υδάτων, ψύκτες πόσιμου νερού
- Διατρητικές μηχανές και τροχιστές εργαλείων
- Πνευματικά εργαλεία και εργαλεία χειρός
- Όργανα γυμναστικής και αθλητικά είδη
- Προϊόντα LED
- Συστήματα λίπανσης και ανταλλακτικά μηχανών
- Αερομοτόρ, αερομίκτες, εργαλεία κατεργασίας υλικών, κλπ.
- Φιλτραρισμένο ψυκτικό υγρό για κοπή και τρόχισμα υλικών, μαγνητικοί διαχωριστές, φίλτρα χάρτου.

Οι επιχειρηματικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν **την Τρίτη 4 Οκτωβρίου 2011, στο ξενοδοχείο Athens Plaza** (Βασ. Γεωργίου2, Πλ. Συντάγματος), 10.00-14.00.

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής:

κα Α. Μπαρλογιάννη ή κα Μ. Πόθου, Τηλ.: 210 4170529, Φαξ: 210 4174601 E-mail:studies@pcci.gr

● **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ - ΟΑΕΠ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ**

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων (ΟΑΕΠ) υλοποιώντας σχετική εξαγγελία του Υπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας & Ναυτιλίας, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη και σε συνεργασία με ελληνικά Τραπεζικά Ιδρύματα που έχουν υπογράψει τις σχετικές συμβάσεις-πλαίσιο (Marfin και Πειραιώς) ξεκίνησε στις 12 Σεπτεμβρίου, την υλοποίηση του προγράμματος «Εξωστρέφεια - ΟΑΕΠ».

Το εν λόγω πρόγραμμα εξασφαλίζει τη δυνατότητα χρηματοδότησης των εξαγωγικών επιχειρήσεων, μέχρι του ποσού των 200.000€ και για διάστημα έως 4 μηνών, με ιδιαίτερα ευνοϊκό επιτόκιο και χωρίς να απαιτούνται από τις Τράπεζες εμπράγματα εξασφαλίσεις, αλλά μόνο η ασφάλισή τους στον ΟΑΕΠ.

Οι ενδιαφερόμενοι για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με το πρόγραμμα «Εξωστρέφεια - ΟΑΕΠ», μπορούν να απευθυνθούν στα Γραφεία του Οργανισμού Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων, Πανεπιστημίου 57 (τηλ. επικοινωνίας: 210 3310017 και 211 9966200) καθώς και στην ιστοσελίδα www.oaep.gr.

● ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΒΕΛΤΙΣΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΛΥΣΕΩΝ»

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Αττικής - Πειραιώς με την υποστήριξη του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) και υπό την αιγίδα του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, διοργανώνουν την εν θέματι ημερίδα.

Σκοπός της παρουσίασης είναι η ενημέρωση των επιχειρήσεων για τις δυνατότητες εξοικονόμησης ενέργειας και βελτίωσης του περιβάλλοντος.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 26 Σεπτεμβρίου 2011 και ώρα 17:00 στο Ε.Β.Ε.Π.** (Λουδοβίκου 1, Πλ. Οδησσού - Πειραιάς). Είσοδος ελεύθερη

Πληροφορίες: κα Α. Μπαρλογιάννη

Τηλ: 210 4170529, 210 4174601, e-mail: studies@pcci.gr κα Αικ. Ριμποπούλου

Τηλ: 210 3392567 Fax : 210 3631720, e-mail: svap@svap.gr

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ

● ΕΚΤΙΜΗΣΗ Δ.Ν.Τ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

Στο 18,5% θα εκτοξευθεί η ανεργία στην Ελλάδα το 2012 προβλέπει το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο στη φθινοπωρινή του έκθεση για την παγκόσμια οικονομία. Παράλληλα εκτιμά ότι με αρνητικό ρυθμό ανάπτυξης 2% θα κινηθεί η ελληνική οικονομία και το επόμενο έτος, έχοντας ήδη υπολογίσει την ύφεση του 2011 στο 5%.

Ειδικά για την ανεργία του 2011 προβλέπει ότι θα διαμορφωθεί στο 16,5% ενώ αντίστροφη πορεία θα ακολουθήσει, σύμφωνα με την έκθεση ο πληθωρισμός, οποίος το 2011 θα διαμορφωθεί στο 2,9% και το 2012 στο 1%.

Η ίδια έκθεση τού Ταμείου κάνει λόγο για "αδύναμη και ανώμαλη" ανάπτυξη στις ανεπτυγμένες οικονομίες, ενώ προειδοποιεί ότι η παγκόσμια οικονομία έχει εισέλθει σε μία "νέα επικίνδυνη φάση".

● ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ "ΜΠΛΑΚ ΛΟΥΤ" ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

Οι πρώτες απεργιακές κινητοποιήσεις για το καθεστώς της εργασιακής εφεδρείας ξεκινούν την Πέμπτη. Οι εργαζόμενοι στο Μετρό, τον Ηλεκτρικό, στον ΟΣΕ, τον προαστιακό και το τραμ αποφάσισαν να πραγματοποιήσουν 24ωρη απεργία, χωρίς να αποκλείουν το ενδεχόμενο να μετατρέψουν την κινητοποίηση αυτή σε διαρκείας. Μάλιστα δεν αποκλείεται στις επερχόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις να συμμετάσχουν και οι εργαζόμενοι στα λεωφορεία και τα τρόλεϊ.

Οι εργαζόμενοι διαμαρτύρονται για το καθεστώς της εργασιακής εφεδρείας που προωθεί η κυβέρνηση και ισχυρίζονται ότι ήδη το προσωπικό των εταιρειών που εργάζονται έχει μειωθεί δραστικά τις μετατάξεις που έγιναν στο πλαίσιο της αναδιοργάνωσης των αστικών συγκοινωνιών της Αθήνας.

● ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Αδύνατη είναι η έγκαιρη είσπραξη τού νέου τέλους για τα ακίνητα μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ υποστηρίζει σε ανακοίνωσή της η ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ. Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά το σύστημα μηχανοργάνωσης της εταιρίας χρειασθεί πέντε μήνες προκειμένου να υλοποιήσει την αποστολή των εκκαθαριστικών στους πελάτες της, ώστε να πληρώσουν το έκτακτο τέλος.

Μάλιστα στην ανακοίνωση υποστηρίζει ακόμα ότι δεν είναι εφικτό να κοπεί το ρεύμα σε ευρεία κλίμακα καθώς σε πολλά ακίνητα είναι ανέφικτη η είσοδος στα συνεργεία της ΔΕΗ, επειδή οι μετρητές βρίσκονται σε εσωτερικούς απροσπέλαστους χώρους.

● ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΙΣ

"Φωτεινή εξαίρεση στο σκοτεινό ουρανό" χαρακτήρισε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κάρολος Παπούλιας τούς έλληνες εξαγωγείς σε συνάντηση που είχε με το διοικητικό συμβούλιο τού Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων.

Ο κ. Παπούλιας παρατήρησε ότι η εξωτερική αγορά πηγαίνει καλύτερα από την εσωτερική, και απευθυνόμενος στους έλληνες εξαγωγείς επεσήμανε χαρακτηριστικά "Για να το πετύχετε αυτό, πάει να πει ότι επιστρατεύσατε δυνάμεις, τις οποίες εύχομαι να τις έχουμε όλοι αυτή τη δύσκολη περίοδο".

Η Πρόεδρος τού Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων κυρία Χριστίνα Σακελλαρίδη τόνισε ότι στο επτάμηνο που πέρασε μπήκαν 12δισ.Ε στην οικονομία χάρη στις εξαγωγές και παρά όπως είπε τις πολύ μεγάλες αντιξοότητες.